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09 “Soort zoekt Soort”- sommen (versie20200929) ANTWOORDEN

Vermenigvuldigen en delen

De volgende sommen hebben bij –termen (negatieve termen) geen haakjes want dat is niet nodig. Na een . (van vermenigvuldigen) kan nooit een aftrekteken komen!
Hoe ga je te werk?

1) eerst het getal-antwoord uitrekenen en pos. en neg. even vergeten

2) letters er achter zetten

3) kéér of delen met een pos. getal → je blijft in het gebied waar je was

4) kéér of delen met een neg. getal → je moet het antwoord spiegelen

1)
Vermenigvuldigen

a)
5b . -4c = - 20bc
b)
- 2p . 7q = - 14pq

c)
-4x . – 6y = 24xy

d)
8m . 8n = 64mn

2) Vermenigvuldigen

a)
5a . -2b . -6c =  60 abc

b)
10x . 5y . -7z = - 350 xyz
c)
-4p . q . -3r = 12pqr
d)
7m . -8n . -5 = 280mn

3)
Delen (Maak de opgaven met breukstreep en schrap wat kan)

a)
22pq : 33 p =   2/3 q

b)
14m : -21mn = - 2/3n
c)
- 4a : 7 b = - 4a/7b
d)     40cd : 10c = 4d

Delen (Maak de opgaven met breukstreep en schrap wat kan)
4a)
- 21m : - 7mp = 3/p
4b)
12ab: 6b = 2a
4c)
- 15x : 20xy = - 3/4y
4d)
4pq : -8 = - ½ pq

5a) 16b : - 32ab = - 1/2a

5b) – 10x : 40x = - 1/4

5c) – 6pq : 24 pq = - 1/4

5d) 9a : 3b = 3a/b

6a)
26a : 13bc = 2a / bc

6b)
-7 : xy = -7 / xy

6c)
14b : -2 = -7b

6d)
6p : 60 pq = 1/10q

7)
Dit zijn Plus-sommen!

a)
4x . 6y : 12y = 2x/y

b)
(18xy : 6x) : 3y = 1

7)

c)
9ab : 3a.5b =   3/5
d)
16pq : (4p:2p) = 8pq

8)
(Tussenstap: eerst uitrekenen wat tussen de haakjes staat)

a)
(20ab : 4b) . 5 = 25a

b)
6q . (3p:3) = 6pq
c)
15x . 4y : 6xy = 10
d)
(8y:16y) . 15 x = 2 ½ x
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